Pe3yabTaTrhl ankeTupoBanus « U3yyeHue MHeHHMs poauTe/iell 0 BBeACHUH B
yueOnbIi mpouecc kypca OPKCI»

1. Kak Bbl oTHOCHTECH K BBEJE€HHIO B y4eOHBbIH MPOLECC MIKOJ HOBOI'0 Kypca
«OPKC2»?

- 35 % - MOJIOKUTENBLHO,

- 25 % — ckopee MOJ0KUTEINIBHO,

- 15 % — Ge3pasnuyHo,

- 25 % 3aTpyIHSINCH C BHIOOPOM OTBETA,

- oTpuIaTenbHo — 5 %.

2. B yem BbI BujuTe NM0JI0KUTE/IBbHOE 3HAYEHUE BBEIeHUsI Kypca?

- pacmmpenue Kpyrosopa aereit — 55 %,

- opMupoBaHUE YBOXKUTEIHHOTO OTHOIIEHUS K Pa3IMIHBIM MHPOBO33PCHUSIM

u penurusm — 25 %,

- (popMupoBaHUE NaTPUOTU3MA U TpakIaHCKoU comunapHocT — 30 %,

- ¢opMHUpOBaHUE IIEHHOCTH 370pOBOT0 00pa3a )Ku3Hu — 75 %,

- BOCIIUTAHUE TPYIOJIIOOUS, TBOPUECKOTO OTHOIICHUS K YUEHUIO, TPYIY, KU3HU —
15 %,

- IyXOBHOE U KYJIbTYpHOE pa3BuTHE aetei — 25 %.

3. B uem Bbl BuanTe pucku, cBsi3aHHbIe ¢ BBeleHHE Kypca?

- TOTIOJTHUTEJIbHAs Harpy3Ka Ha mkoibHuka — 10 %,

- popmupoBaHue HopMaIbLHOTO OTHOIIEHUS K peluruu, Bepe — 15 %,

- CHIDKCHHE YPOBHS TEPIIMMOTO OTHOIICHHS K KYJIbTYpHBIM, KOH()ECCHOHATBHBIM
U penuruo3ubeiM pasznunausm — 10 %,

- IPUHYANTEIIEHOE HaBs3bIBAaHUE BEPHI, penuruu — 25 %,

- IPUHYAUTENIbHOE HaBsA3bIBAaHUE OJJHOTO U3 MoAyJjel — 5 %,

- 25 % 3aTpyaHSAIUCH C BLIDOPOM OTBETA.

4. Kakoii Mmoayab Kypca Bbl BbIOpaiu Obl 111 cBOero pedfeHKa B HACTOS LM
MOMEHT?

- U3MeHUIM ObI BEIOOP- 15%

- OCTaBUJIU BBIOOD mpekHUM- 85%

5. Korma Bbl y4yacTBOBaJIM B BbIOOpPEe MOAYJSl Kypca, MCNBITHIBAJIN JIM
TPYAHOCTH ¢ BbIOOpOM?

«ma» - 10 % ,

«ret» — 90 %.

6. C yeM ObLIH CBA3aHBI TPYAHOCTH BbIOOpa?

- HACTOPOKEHHOCTBIO K HOBOMY KypCy, HeioBeprueM K HoBoBBeaeHMs M — 10 %,

- HeJ)KenanueM usydath npenmet- 40%,

- HE3HaHHUEM CoJiepKaHus yueOHbIX nocoouii -10%

- npyroe -40%

7. Uro noBausiy10 Ha Bam BbIOOP HMEHHO 3TOr0 MOYJIfA Kypca?

- HHTepec peOeHKa K U3YyYeHUI0 MMEHHO 3TOro Moy Kypca — 45 %,

- MHEHHE KJIACCHOTO PYKOBOJMTEIS WK Apyrux negaaroros — 20 %,

- YKJIaJ] )KMU3HU CeMbU, ceMelnbie Tpaauiuu — 10 %,

- 3aTPYAHSUTUCH C BBIOOpOM oTBeTa — 15 %.



- MOAYUHUINACH OOTBIIUHCTBY-10%

8. B kakoii ¢gopme Bbl xoTesm Obl, 4TOObI NMpenoaaBajics y4eOHBIH Kypc
OPKC2»?

- B KauecTBe o0s3aTenbHoro /i Beex ydamuxcs — 40 %,

- B KauecTBe (haKyJIbTaTUBHOTO JIJI BCEX JKeJarmmx — 55 %,

- 3aTPYAHSIMCH C BBIOOpOM oTBeTa — 5 Y.

9. Ilo BamemMy MHeHHIO, HOCHUT JIM BOCHUTATEJIbHbINi, HPABCTBEHHO-
pa3BUBAOIIUII XapakTep yueOHoe moco0ue mo BhiOpanHomMy Bamu moayJiio
Kypca?

- «ma» — 50 %,

- «cKopee 1a, yem HeT» — 35 %,

-3aTPYIHSIIUCH C BEIOOpOM oTBeTa — 15 %.

10. Hmeere Jau Bbl mpeacraBjieHHe 0 COAepKAHUM Y4YeOHBIX MOCOOHMH 1O
OCTAJIbHBIM MOAYJISIM Kypca?

- «pma, Bcex» — 35 %,

- «J1a, HEKOTOPBIX» — 65 %.

11. Kakyio cucrteMy OLleHUBAHMS JTOCTH/KEHUH Baliero pedGeHka mo JaHHOMY
Kypcy Bbl cunTaere nogxoasimei?

- ¢ BeIcTaBiieHueEM oTMeTOK — 40 %,

- 6e3oTMeTouHOE 00yueHue- 50%,

- 3aTPYIHSIINCH C BEIOOpoM oTBeTa — 10 %.



